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munkaidd: 30 perc, a megoldashoz csak szamoldgép haszndlhatd, minden jé valasz 1 pontot ér

. Egy egyenes palyan 21 m/s sebességgel haladé vonat 3,5 masodpercig fékez. A fékezés kdzben
-2,2 m/s* a gyorsulasa. Mekkora s tévolsagot tesz meg a fékezés alatt?
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. Adja meg a bal oldalon szerepl6 mennyiségeket a jobb oldali mértékegységekben!

l10°N= 4O kn |
|160°=2, 193 rad |

|2 m?=2:40€ mm’ |

|5 km/h={,389 m/s |

. Mekkora vizszintes, a test stlypontjan dtmend hatasvonall F,, er6 sziikséges a vizszintes sikon
allo, 8 kN sulyu téglatest elmozditasdhoz, ha a tapadasi surléddsi tényez6 a test és az aldtamaszto

feliilet kozott 1=0,05?

Fan= 04 kN

. Egy xy sikban m{ikédé eré x irdnyd komponensének nagysaga F,=8 kN. Az erd x tengellyel bezart
szoge a=25°. Mekkora az er6 y iranyl komponensének nagységa?
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[J . Hatdrozza meg a két vektor dsszegét, skaldris szorzatat és

Vit V= -
E3

. Adott két vektor: v, =[

a v, vektor hosszat!

Vi- Vo= = ;M

wl=3,606




6. Adott az AB=4,5 m; BC=3,8 m; CA=4,5 m és az AD=12,4 m tdvolsag. Adja meg a DE tavolsagot!
(A kétszeres athuzas parhuzamos egyeneseket jelol.)
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7. A mérleghinta egyik oldalan egy 400 N sulyu gyermek (il 3 m tdvolsagra a forgastengelytdl. A
masik oldalon egy 280 N sulyd és egy 300 N sulya gyermek il. A 280 N salyd gyermek 3 m
tdvolsagra il a forgastengelytél.

Milyen x tavolsagra ljon a 300 N sdlyd gyermek, hogy a mérleghinta egyensulyban legyen?
Mekkora P er8 hat ekkor az alatdmasztasi pontra, ha a mérleghinta sulyat elhanyagoljuk?
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